

奶粉出现降价潮

线上打折 线下促销

本报讯(记者 周益)美赞臣1200克装的三段奶粉,原价一罐235元,现价182元,降幅约23%……近日,全国多地出现奶粉价格集体“跳水”,包括多美滋、伊利、圣元优博、雅培等多个知名品牌。昨日,记者走访发现,我区部分婴幼儿奶粉的确出现了大幅降价,但并非直接下调价格,而是通过打折、促销等隐形方式与电商竞争,招揽顾客。

昨天,记者在天猫、京东等网站上看到,降价的进口婴幼儿奶粉比比皆是。在天猫雅培旗舰店里,美版 Similac 2 段 2 罐装(624 克规格)降

了40元,只要358元。除了进口奶粉外,国产奶粉也降价凶猛,如伊利金领冠2段900克x2罐装原价412元,促销价362.56元,降了12%。

相比线上的大幅度降价,在实体店,奶粉的促销虽不那么“诱人”,但也如火如荼,促销活动明显增多。在南官大道的一些母婴店,记者看到,主流的雅培、惠氏等多款产品目前都有不同程度的“让利”或“买赠”,如太子乐金装奶粉就有买二送一的活动。

随后,记者在东方华联超市看到惠氏、伊利等品牌奶粉也都出现了活动价和促销价。“最近两个月我们超市内的奶粉没有出现集体降价,但是促销优惠活动比较多。”该超市奶粉区促销员介绍,“以前奶粉经常涨价,今年倒是没有涨。加大打折力度,提高买赠幅度等可以算是暗中降价。”

而对于奶粉降价、促销的原因,多数母婴店的负责人也表示疑惑。“我开店那么多年,这样的促销很少碰到,我们也是接到厂方通知才做活动的。”一母婴店负责人介绍,圈内人士分析此轮奶粉降价促销,与国际市场上奶粉原料价格持续走低有关,又或者跟“史上最严”的乳粉企业审查换证有关。

近在咫尺的“避暑胜地”

□本报实习生 颜冰洁

告别了持续阴雨,7月的路桥开始进入高温模式。在这种“高烧”天气下,有人选择旅游避暑,有人则就近寻找“避暑胜地”。

当下正值暑期,不少放假的中小学生在父母便将其送到新华书店。“最近书店爆满,能坐的地方都坐满了,很多人只能站着看书。相比以前,近几店里的人多了好几倍。”书店工作人员说道。一位正在找书的市民告诉记者,夏天外面太热,在家打空调费钱,在书店既有不花钱的空调享受,又有免费的书看。

走出书店,人们更是“哪儿凉快哪儿呆着去”,于是,朋友聚餐、情侣约会,KTV、电影院、茶餐厅等都成了避暑的好地方。“白天外面太热,出去要被烤成‘铁板烧’。电影院白天票价半价,既凉快又可以消磨时光。”一位穿校服的学生说,“今天下午学校放假,我和朋友就直接来电影院了。”而路桥大道上的咖啡店,早已坐满了人。“只要花几十元就能享受一下午的清凉和wifi,还能吃到好吃的。”一位正在排队的顾客说,她随身携带了笔记本电脑,打算在这里耗一下午。

等到太阳下山,夜幕降临,商西路夜市开始人头攒动,那又会是另外一番热闹场景。

不难发现,最近烧烤店、冷饮店、龙虾店的生意都非常好。据夜市里一家烧烤店的老板介绍:“最近,晚上喝冷饮、吃烧烤的人特别多,一般都要营业到凌晨两点。”

除了吃,逛夜市的人也日渐增多。衣服店、饰品屋、水果摊等,都成了市民夜间光顾的对象。这其中,凉席更是迎来销售旺季。据摊位老板介绍,店内的凉席价格30元到400元不等,最近买的人特别多,几十元的凉席更是供不应求。

夏季避暑的地方还有很多,市民可以到水上乐园冲浪,可以在小区游泳池嬉戏,可以在树荫下钓鱼,最关键的是,即使不出远门,也可以享受一份清凉。



公共自行车遭遇“换色”

本报讯(记者 蔡聪)“7月10日上午,路桥区公共自行车发展有限公司的工作人员发现有车辆被盗,且车身颜色由绿色喷成白色,现已将可疑人员移送公安机关。”近日,公共自行车公司工作人员给本报打来电话。

在接到新闻热线的当天,记者立即联系了受理此案件的路桥派出所。据该派出所办案民警介绍,该案件目前还在调查中,被抓的2名嫌疑人是外地打工者,他们表示车辆是自己在路上捡的,并不是有意偷窃。“目前案件还需要时间调查,一旦情况属实,派出所将按照相关法律对其进行拘留。”民警说道。

“我区公共自行车开通以来,车辆丢失问题一直存在。”公共自行车发展有限公司工作人员表示,当车辆被偷后,他们也束手无策,只能发现一辆、捡回一辆,而对车进行改头换面的事件还是头一次发生,所以一经发现就立即报案处理。

在此,公共自行车发展有限公司工作人员提醒市民,若发现有公共自行车车辆被随意弃在路边,市民应先将其推到公共自行车站点,后续工作由公共自行车公司进行处理;若市民在操作过程中还不上车辆,也可以拨打车卡上的服务热线,提醒工作人员帮其处理,切勿将车占为己有。

健康教育讲座进蓬街

本报讯(通讯员 罗永祥)“痛风病是人类最古老的代谢性疾病之一,早在公元前五世纪医学文献中就有关于痛风的记载……”为了让广大群众对痛风的防治有更深入地了解,日前,在蓬街镇老年人协会会议室,由该镇卫生院组织,邀请区健康教育讲师团成员、路桥医院肾内科主治医师蔡露茜,举办了一场以“倡导健康生活方式,提高群众健康素养”为主题的《痛风的防治》健康教育讲座,吸引了近百名老年人参加。

讲座中,蔡露茜医师详细介绍了痛风的发病机制、发作诱因、临床分期、预防和治疗方法等有关知识,并提醒居民在日常饮食中要注意的问题。

“这次健康讲座不但让老年朋友们更好地掌握了痛风知识,还增强和提高了他们的健康意识与自我保护能力。”蓬街镇卫生院院长助理林丽君如是说。

中石化路桥支公司

应急演练 防患未然



本报讯(记者 梁亦慰)7月10日9时,中石化第五加油站的两名加油员正在为客户进行加油服务。突然,两名骑摩托车的蒙面人猛地冲到加油机前,开始了打、砸、抢式的恐怖袭击。见此情景,两名加油员立即切断油机电源,迅速拨打110报警电话并报告上级。随后,其他的加油员手持防恐装置出现,一同赶跑了蒙面恐怖分子……其实,这一系列画面并不是真的恐怖袭击,而是中石化路桥支公司应急预案演练活动的其中一个预案。

加完油后,4-5升的汽油漏在地上怎么办?面对这一情况,第一应急小组不慌不乱,拉警戒线、将加油车推至安全区域、快速处置油品等关键动作一气呵成。“第一小

组集合,完成情况不错。”加油现场油品泄露预案演练结束后,考评小组立刻召集应急小组全体成员,对他们的演练进行分析、总结。

“当前恐怖袭击处在高发期,反恐形势日趋严峻。为了确保加油站的安全运营,我们召集各加油站站长、员工,共同参加应急预案演练活动。”演练领导小组的工作人员告诉记者,这次演练主要模拟了“加油现场油品泄露应急处置”、“加油机着火应急处置”、“加油站遇恐应急处置”三项内容。为了提升活动的质量,路桥支公司还特别邀请了桐屿派出所、商务局的工作人员到场指导。

“平安进万家”系列报道

拆违法建筑 腾发展空间



本报讯(通讯员 康勤兴)7月9日,“轰”的一声巨响,104国道螺洋高架桥下,占地40多平方米的违法建筑在挖掘机铁臂的推动下应声而倒,扬起一片尘土,伴随着倒塌声的还有周边群众的叫好声。

自104国道复线开通以来,螺洋高架桥路边相继出现一些临时铁皮屋,这些违建如“牛皮癣”散布于国道边,遮挡行车视线,制造交通安全隐患,与美丽螺洋创建极不和谐。

“在收到街道要拆违的通知后,我和家人连夜搬走仓库里的物品,昨晚一直弄到凌晨1点多钟。”看着挖掘机将国道旁的铁皮屋逐一推倒,户主告诉笔者,“我知道这间是违法建筑,所以积极配合街道拆除。”

随着“五水共治”如火如荼地开展,一些“隐蔽”的违建逐渐被曝光。在百姓的监督与配合下,螺洋街道迅速开展拆违行动。7月8日,螺洋街道狗尾巴河一带,挖掘机对一户违法养殖场实施拆除工作,紧接着又对沿岸挤占河道的厂房进行拆违。

接连两天的拆违行动,在执法大队的配合下,共有12处违法建筑被彻底拆除,面积达1万多平方米。目前,街道已制订拆后复绿计划。



·关注民生 评点新闻·

火辣辣的天 火辣辣的事

□李林峰

阴雨天气告一段落后,火辣辣的太阳闪亮登场,市民们搬出箱底的衣物晒晒太阳,或送干洗店,着实让干洗店的生意火了一把。

衣物趁着大好的晴天出来透透气,这人不例外。市民结伴去峰江、螺洋等地欣赏荷塘里娇艳粉嫩的荷花,亦或到峰江的葡萄基地去感受丰收的喜悦。而前往洋屿村的文化礼堂听一段“乡村名嘴”的《老年法解析》也是个不错的选择,“与以前的法律相比,新的《老年法》有九大亮点,大家伙听我细细说来……”这样的桥段是不是有些许“百家讲坛”的韵味?笔者试想,若将这一桥段改为“百家讲坛,谈笑古今,今天我们不讲三国,讲一讲新老年法”是否更诙谐引人些呢。

映衬这火热的天气,上周的“三改一拆”工作依旧火侯不减。日益壮大的物流业在我区主城区组团林立,逐渐形成多个物流集聚区,并由此造成了高峰时段堵车、噪声污染扰民、外来人口杂乱等“城市病”。路桥街道的龙头王物流就是其中一个。上一周,这个城区“心机梗塞”之地终于被灌了一剂猛药——龙头王物流区块正式启动拆除。值得一提的是,此次龙头王物流信息大厅及停车场区块顺利拆除,拆违的总占地面积约40亩,有效推动了其他区块的拆改工作。

如同夏季的雷阵雨,说来就来,总让人猝不及防,7月7日晚,浙江卫视《今日聚焦》栏目曝光了蓬街镇五金塑料工业园区涉嫌非法占地建设及涉污问题,这一消息犹如一个响当当的天雷,震动了全区上下。“雷雨”袭来,区委区政府第一时间召开会议,以最快速度作出回应,第二天便顺利拆除工业园区违建厂房1.5万平方米。正如区委副书记、区长徐仁标在督查会上所说:“遇到问题,我们还要敢于面对,敢于直视,敢于反思,把坏事变成好事。”诚然,在当日拆违现场的老百姓眼里,这是政府做的一件好事,一件足以拍手称快的好事。

七日谈

扛起责任 奋发前行

(上接1版)横街镇党委书记王晔走出会议室,深有感触地说:“强化党委主体责任和纪委监督责任,是对我们基层纪检工作的最大支持,真正促使我们理清思路,抓好主业,该管的管好,不该管的还给责任部门,做到不越位,不缺位,不错位。”

而在这之前,区纪委也做了大量的前期工作,对各单位履行党风廉政建设主体责任的情况早已了然于胸。

4月,抽查各地廉洁村创建情况。
5月,收集审计局上半年对各地各部门三公经费审查情况;联合审计、财政对各镇(街道)三公经费进行专项检查;三个纪工委对所联系的区级部门也开展了相应检查。

6月,区纪委副书记带队,实地走访10个镇(街道)、部分区级机关,和“一把手”面对面地交流,传达上级关于党委主体责任落实工作精神。持续开展正风肃纪明察暗访行动,做到周有行动,月有计划,形成正风肃纪工作高压态势……

同时,区纪委还下发通知要求各地各部门上报主体责任报告,对认识不到位的报告,责令退回,一一指导。待报告收齐后,交区纪委委员评议,提出意见。

区纪委掌握的情况令路南街道党工委书记蔡建军大吃一惊:“真是没想到,纪委对我们的工作如此熟悉,党委书记作为第一责任人,我们深感责任重大。今后,要把抓党风廉政建设作为分内之事、应尽之责。”